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כל מי שנרשם לריצה, מצהיר כי קרא תקנון זה

האירוע "מכרמית לכרמית ה-2" הוא אירוע חברתי ויוצא לפועל כריצה בין חברים. לא מדובר במרוץ ואין בו מדידת זמנים אלא ריצת חברים משותפת בו כל אחד לוקח אחריות מלאה על השתתפותו.
אני מבין/נה שריצה הינה פעילות פיזית מאומצת, ובשל כך עלי להיות בריא ובעל(ת) כושר גופני מספק בכדי להשתתף באירוע. אני מבין/נה שבמסגרת האירוע ארוץ מרחקים ארוכים מאד, ויתכן שבתנאי מזג אוויר חם, קר ו/או גשום. למיטב ידיעתי, מצב בריאותי והכושר הגופני שלי הינם טובים, ואני נוטל(ת) על עצמי את מלוא האחריות להשתתפותי בריצה. אם מצב בריאותי – ובפרט מצב לב – הם כאלה שיכולים להיות מושפעים לרעה מהשתתפותי בריצה, הרי שהתייעצתי עם רופאי האישי, והוא אישר את השתתפותי בריצה.
אני מבין(נה) שבריצה ארוץ על דרכים לא-סלולות, חלקן רצופות אבנים ומכשולים, חלקן תלולות וגם בשבילי הליכה צרים. בכולם קיימים סיכונים רבים, ואני ער(ה) לאפשרות היפגעותי מאלה. אני גם ער(ה) שבריצה תיתכנה תאונות היכולות לגרום לפציעה קשה ואף למוות. אני משתתף(פת) בריצה על בסיס התנדבותי, מרצוני החופשי, תוך הכרה מלאה בסיכונים אלה, ונטילתם.
אני מסכים(ה) ליטול על עצמי את מלוא האחריות לכל הסיכונים הכרוכים בריצה ולא לבוא בשום טענה אל מי ממשתתפי הריצה האחרים או כל אדם שעזר או התנדב בהוצאה לפועל של האירוע וקיום הריצות. אני גם משחרר(ת) את כל הקשורים בארגון הריצות, בניהולם, במתן חסות לו, במתן סיוע רפואי במהלכו ובעלי כל קשר אחר לריצות, מאחריות כל שהיא לפגיעה בי או ברכושי בכל דרך שזו תקרה גם אם הייתה רשלנות או פזיזות מטעם כל אחד מהגורמים הנ"ל, תוך כדי הריצות או כתוצאה מהשתתפותי בריצות, ומוותר(ת) על כל זכות לתביעתי את גורמים אלה בשל פגיעה מפגיעות אלה. אני מבין ששחרור וויתור אלה חלים גם על יורשי ומייצגי באשר הם.
אני מצהיר(ה) כי בדקתי את המסלול, קראתי את תיאורי המסלול שבתיק הריצה שהועבר אלי ואני יודע(ת) להתמצא ולנווט בו בעצמי ומודע(ת) לקשיים שיש בו. כמו כן אני יודע(ת) כי המסלול עובר כולו על שבילים מסומנים בסימון שבילים רגיל. יש ברשותי את כל ציוד המים והאוכל וכל פריט נוסף הנדרש לריצות ואיני מסתמך על שום עזרה חיצונית. כל הצרכים לריצה הם באחריותי המלאה
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